

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθ.Πρωτ.: ΤΓΟΔ/261/2.9.2013

ΑΔΑ: ΒΛ9Β46Ψ842-ΡΧ3

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

*Έκτακτης Ανοικτής Συνεδρίασης
της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.
με αριθμό 10/8.4.2013*

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:00

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 23:30

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕ- ΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩ- ΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Κουρνώτης	παραιτηθείς Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	22:55
	Σπυρίδων Κοντομάρης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Ζερβάκης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Μακέδος	Μέλος	19:30	ΛΗΞΗ
	Αθανάσιος Μπούμης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ασημούλα Σταγιάννη	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	ΑΠΟΝΤΕΣ:	Θεόδωρος Σεραφίδης	παραιτηθείς Β΄ Αντιπρόεδρος	
Νικόλαος Μήλης		Μέλος		
Γεώργιος Παπαναστασίου		Μέλος		
Ιωάννης Φούρκας		Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ	Ιωάννης Θεοδωράκης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	21:15
	Παρασκευή Μπάτσου	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ιωάννης Κυριακόπουλος	Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Γραμματέας :	ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.		ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Επόμενες κινήσεις μετά τις εξελίξεις στο ΕΤΑΑ, σε σχέση με τις ασφαλιστικές εισφορές.
2. Ενημέρωση

Αποφ.Α1/Σ10/2013 Επόμενες κινήσεις μετά τις εξελίξεις στο ΕΤΑΑ, σε σχέση με τις ασφαλιστικές εισφορές.

Η Δ. Επιτροπή, συνεδριάζοντας ανοικτά παρουσία εκπροσώπων των επαγγελματικών και συνδικαλιστικών φορέων και μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, λαμβάνει την παρακάτω απόφαση:

Το ΤΕΕ, Επαγγελματικοί και Συνδικαλιστικοί Φορείς των Διπλωματούχων Μηχανικών επιβεβαιώνουν το πλαίσιο και τα αιτήματα των αποφάσεων της ΔΕ και συνεχίζουν τον δίκαιο αγώνα τους για ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής και όσων τη στηρίζουν, που υλοποιούν την παραγωγική και κοινωνική καταστροφή, σε τρεις κατευθύνσεις:

1. Κινηματική, επιχειρώντας την αφύπνιση και τη μαζική συμμετοχή όχι μόνο των Μηχανικών αλλά όλων των Επιστημόνων και των Κλάδων του τεχνικού κόσμου. Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσονται:

- Συγκέντρωση κάθε Πέμπτη στα γραφεία του ΕΤΑΑ για ανατροπή των αποφάσεων του ΔΣ, υπολογισμό των εισφορών μας και των διακανονισμών και κατάκτηση της αυτοδιαχείρισης του,

- Συγκέντρωση με όλους τους Φορείς και σωματεία του τεχνικού κόσμου,

- Διαμαρτυρία για τη στάση των εκπροσώπων των υπόλοιπων Φορέων του ΕΤΑΑ (ΠΙΣ, Δικηγορικός Σύλλογος, Οδοντιατρικός Σύλλογος κλπ).

2. Νομικών Πρωτοβουλιών που θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ και θα απευθύνονται σε όλους τους μηχανικούς.

3. Αποφάσεων και πρωτοβουλιών του ΤΕΕ και ειδικότερα:

α. την ενεργοποίηση της προσωρινής αναστολής της ιδιότητας Μέλους του ΤΕΕ μέσω ηλεκτρονικού συστήματος, αυτόματης επανεγγραφής και πληρωμή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

β. Τη σύνταξη μιας συγκεκριμένης πρότασης – σχεδίου νόμου που θα αναμορφώνει τις εισφορές μας στην κατεύθυνση της μείωσης των παγίων εισφορών και της ανεύρεσης πόρων, είτε από την αύξηση των αναλογικών εισφορών, είτε από την παραγωγική (και όχι επενδυτική) αξιοποίηση των αποθεματικών του ασφαλιστικού μας Φορέα, που θα καταπολεμά τη μαύρη εργασία, θα μηδενίζει τα απαράδεκτα πανωτόκια, θα παρέχει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε όσους δεν

μπορούν να ανταποκριθούν στις ασφαλιστικές εισφορές, θα καλύπτει την ανεργία.

Ο Γρ. Γρηγοριάδης Μέλος ΔΕ μειοψηφεί, αντιπροτείνοντας το πλαίσιο θέσεων και διεκδικήσεων του Σωματίου Μισθωτών Τεχνικών και κινητοποιήσεων στο Υπ. Εργασίας.

Ο Σπ. Κοντομάρης Μέλος ΔΕ α) επαναλαμβάνει την αποδοκιμασία του για τη στάση των εκπροσώπων των μηχανικών στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΤΑΑ στις 7.3.2013 και 28.3.2013 και β) διαφωνεί στο θέμα της προσωρινής αναστολής της ιδιότητας μέλους του ΤΕΕ χωρίς σχετική εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του ΤΕΕ.

Κατά τη συζήτηση που προηγήθηκε τοποθετήθηκαν κατά σειρά (πέραν των μελών της διοίκησης του ΤΕΕ) και οι κ.κ. Σ. Βασιλείου μέλος του Δ.Σ. του ΕΤΑΑ, Π. Μούζιος πρόεδρος της ΠΟΕΜΔΥΔΑΣ, Μ. Δεσποτίδη πρόεδρος του ΣΑΔΑΣ, Αν.Ευσταθίου πρόεδρος του ΠΣΔΜ-Η, Π. Μαυρίδης από τον ΠΣΔΜΜλ, Ι. Μαρκάτος πρόεδρος του Συλ. Ελλ. Αεροναυπηγών, Π. Μπάτσου πρόεδρος του ΣΕΠΟΧ, Ε. Μπενέτος αντιπρόεδρος του ΠΣΔΜΠ & Δ, Ι. Μαχίκας αντιπρόεδρος του ΠΣΔΑγρ.ΤΜ, Γ. Μαδεμοχωρίτης από το ΣΑΔΑΣ/τμ. Αττικής, Κ. Αλεξόπουλος πρόεδρος του ΣΜΕ, Θ. Γεωργάκης πρόεδρος των Μηχανικών της Εκπαίδευσης, Χρ. Δαμβέργης πρόεδρος του ΣΜΥΕ, Ι. Πρέσβελος πρόεδρος του ΣΕΓΕΚ, Γ. Βλάχος πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ε. Κασελάς γεν γραμματέας της ΠΕΔΜΕΔΕ, Ε. Μανδηλαράς από την ΠΕΔΜΗΕΔΕ, Αν. Κουτεντάκης τ. πρόεδρος της ΠΕΔΜΗΕΔΕ και Αντ. Μαούνης μέλος της ανοικτής συνέλευσης μηχανικών.

- *Κατά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (19:30) προσήλθε στη συνεδρίαση ο Κ. Μακέδος Μέλος ΔΕ.*

ΘΕΜΑ Ι/Σ10/2013 Ενημέρωση

Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης ενημερώνει τη Δ. Επιτροπή ότι θα εισηγηθεί στην επόμενη συνεδρίαση την αντικατάσταση του κ. Κ. Κρεμαλή από τη θέση του εκπροσώπου στην ΕΦΣΕ, λόγω εξωθεσμικής του δραστηριότητας με την Τρόικα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ

ΑΝΤ. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ